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Formatisagen
fir priizise Schnitte

TYP 690

Standardausfihrung.
Standard performance.
Exécution standard.

@

Super-Gehrfix und Gehrungs-Hilfsanschlag:
Sonderzubehér.

Mitre fence Super-Gehrfix and auxiliary
mitring fence: option.

Guide de longueur d'onglet Super-Gehrfix
et guide auxiliaire pour onglets: option.

®

Gehrungs-Hilfsanschlag fir Super-Gehrfix:
Sonderzubehdr.

Auxiliary mitre fence for Super-Gehrfix: option.
Guide auxiliaire pour onglets pour Super-Gehrfix: option.

/ Sliding Table Panel Saws Scies & format
for precise cutting pour coupes précises

@

@ hydraulic adjustment of blade: standard ® réglage hydraulique de la lame: standard Uriversal Querrund Gelrngsonschlog M et
® cL'uble sliding table with steel guides: standard ~ ® table coulissante double avec glissiéres d’acier: standard conge o Universal cross and mirsfence with digl nfcatins opion.
® saw aggregate guided in 2 columns ® agrégat de scie guidé dans 2 colonnes ’ e ®
. praCﬁCG fences . gUide!i Pmﬁques Anbausatz fir Schniﬁk')reilencnschlcg links vom Blatt: Sonderzubeljén
Adaption for fence lefthand side of the blade: option.

. easy Working, Simple Operaﬁon . fravail d I,aise, Opéraﬁon faCiIe Adaptation pour le guide sur le cété gauche de la lame: option.




Maschine in Sonderausstattung.
Machine in special performance.
Machine en exécution spéciale.
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Wegschwenkvorrichtung fiir Querschlitten: Sonderzubehér.
Device for pivoting the cross carriage aside: option.
Dispositif pour pivoter le chariot transversal & |écart: option.

©®

Doppelrollwagen mit gehérteten und geschliffenen

Fihrungsbahnen: Standard.

Double sliding table with hardened and ground

guiding rails: standard.

Table coulissante double sur glissiéres trempées et rectifiées: standard.

@

TELE-DIGIT. MaBanzeige fir beide Anschlagklappen des Langenanschlags: Sonderzubehér.

TELE-DIGIT. Digital indication for both stops of the fence for cutting to length: option.
TELE-DIGIT. Indication numérique pour les deux butées du guide de longueur: option.

Sageaggregat schwenkbar: Standard. Vorritzaggregat: Sonderzubehér.
Tilting saw aggregate: standard. Scoring saw aggregate: option.
Agrégat de scie inclinable: standard. Agrégat d'inciseur: option.

DIGIT-VR. Digitale Anzeige fir Seitenverstellung der

Vorritzsége: Sonderzubehér. Sterngriffe fir Hohen- und
Seitenverstellung: Standard.

DIGIT-VR. Digital indication for lateral setting of the scoring saw:
option. Star grips for vertical and side adjustment: standard.
DIGIT-VR. Indication numérique pour réglage latéral de I'inciseur.
Poignées-étoiles pour réglage vertical et latéral: standard
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Panel, Rip and
Crosscut Saw
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a déligner
et a tron¢onner

Technische Daten

gréBte Schnitthdhe

grofter Sageblat-@
Hauptsageblattsitz &
Ritzsageblatt
Drehstrombremsmotor
Drehzahlen

Schwenkbereich des Ségeblatts
Tischgrofle / Hohe
Schnittlange normal

extra Schnittldnge

Schnittbreite
rechts vom Sdgeblatt

LAS ausziehbar
Absaugstutzen @
Gewicht netto
seemdBig verpackt

Konstruktions- und
MaBénderungen vorbehalten

Grundausstattung geméf
gultiger Preisliste
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Die Abbildungen zeigen
Sonderzubehér, das nicht
zum serienmdBigen Liefer-
umfang gehort.

Auskiinfte beim Fachhandel.

Technical data

max. cutting height
saw blade @ max.

@ of main saw shaft
scoring saw blade
threephase motor
speeds

area of ilt of saw blade
table size / height
standard cutting length
special cutting length

cutting width
righthand of saw blade

LAS extensible

dust suctions &

weight net

seaworthy packed
subject to modifications

standard performance
as per current price list

P

The illustrations show
options which are not
included in the standard
machine performance.
Ask for information.

Caractéristiques techniques

hauteur de coupe max.

@ max. de lame de scie

& d'arbre

lame inciseur

moteur triphasé

vitesses

inclinaison de la lame de scie
dimensions de table / hauteur
longueur de coupe standard
longueur de coupe spéciale

largeur de coupe
& droite de la lame de scie

LAS extensible

buses d’aspiration &

poids net

sous emballage maritime
sous réserve de modifications

exécution standard
selon le tarif courant

Les illustrations montrent des
options qui ne sont pas inclus
dans I'exécution standard de

la machine.

Demandez des renseignements.

TYP 690
mm 140
mm 450
mm 30
mm 120 x 22
kW/PS 5,5/ 7,5
U/min 3000/4000/5000/6000
° 0-45
mm 685 x 1200 / 860
mm 2800
mm 3200
mm 1250
mm 3200
mm 120 + 80
kg 1050
kg 1280

ANT. PANHANS GMBH - D-72481 SIGMARINGEN

Werkzeug- und Maschinenfabrik - Postfach 140

Telefon 07571 /755-0 - Telefux 07571 /755-277



